

आतंकवाद के खिलाफ भाजपाइयों का धरना प्रदर्शन



अमरावती : शहीदों को श्रद्धांजलि देते विधायक डॉ. सुनील देशमुख, भाजपा शहर अध्यक्ष जयंत डेहणकर, मनपा स्थायी समिति सभापति विवेक कलोती, पार्षद सुरेखा लुंगारे, मीना पाठक, अजय सारसकर, बलदेव बजाज, भाजपा नेत्री सीमा सावले, राजेश पड्डा, तुषार भारतीय व अन्य.



शहीद सैनिकों को भावपूर्ण श्रद्धांजलि, पाकिस्तान मुर्दाबाद के लगे नारे

प्रतिनिधि, 17 फरवरी
अमरावती - कश्मीर के पुलवामा में सीआरपीएफ के काफिले पर गुरुवार को आतंकीयों द्वारा फिदायिन हमला किए जाने से 44 सैनिक शहीद हुए और 33 से अधिक घायल हुए. घटना के तीन दिन बाद भी लोगों के दिलों में

जबर्दस्त गुस्सा है. रविवार को स्थानीय भाजपाइयों ने राजकमल चौक पर आतंकवाद के खिलाफ धरना प्रदर्शन कर शहीद सैनिकों को भावपूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित की. इस अवसर पर पाकिस्तान मुर्दाबाद-हिंदुस्तान जिंदाबाद, भारत माता की जय, वंदे मातरम वीर शहीद सैनिक

अमर रहे की जय जयकार की गयी. इस अवसर पर विधायक डॉ. सुनील देशमुख, भाजपा शहर अध्यक्ष जयंत डेहणकर, मनपा स्थायी समिति सभापति विवेक कलोती, पार्षद सुरेखा लुंगारे, मीना पाठक, अजय सारसकर, बलदेव बजाज, भाजपा नेत्री सीमा सावले, राजेश पड्डा,

तुषार भारतीय, प्रदेश प्रवक्ता किरण पातुरकर, ममता चौधरी, अलका संप्रे, उपमहापौर संध्या टिकले, सविता भागवत, सुनंदा खरड, सपना टापर, दल नेता सुनील काले, पूर्व सांसद अनंत गुडे, पद्मजा कौडण्य, महिला शहर अध्यक्ष रीता मोकलकर, प्रभा आवारे, कुसुम

साहू, विवेक चुटके, डॉ. प्रणय कुलकर्णी, राधा कुरील, लखन राज, राज कुरील, अशोक गाडे, तुकाराम भोसे, हरीश साउकर, प्रतीक इंगले, नीलेश देशमुख, शौलू जोशी, राजेश साहू, सतीश करेसिया, सुरेश कोठालकर, इंदुबाई सारवकर, वैशाली आरोकर, नलिनो

चिखलकर, सुलोचना ब्राम्हे, मनीषा शिंदे, हेमा श्रीवास, रतन भुजाडे, राधा कुरील, सोनली करेसिया, अनंती शालिकराम, सविता भागवत, अलका संप्रे, लता बागडे, लवीना हरशे, शुभम पांढरे, राजेश अनासाने, संतोष चव्हाण, जाकिर जमाल, नितिन

अग्रवाल, नंदकिशोर मिश्री, विवेक चुटके, जीवन सुले, राजेश आशिर्वाकर, ओमप्रकाश भुतड़ा आदि उपस्थित थे.

आमजनों ने दिया समर्थन

राजकमल चौराहे पर पंडाल लगाकर आतंकवाद के खिलाफ भारतीय जनता पार्टी के पदाधिकारियों ने धरना प्रदर्शन किया. विधायक डॉ. सुनील देशमुख सहित शहर के सभी पदाधिकारी और पार्षद धरने पर बैठे. आतंकवाद के खिलाफ निषेध धरना प्रदर्शन देखकर यहां से गुजरने वाले आम नागरिकों ने भी समर्थन देकर आतंकवाद का निषेध व्यक्त किया.

चव्हाण, अब्दुल खलाम, राम ठोके, आत्माराम पुरसवानी, सुनील चुटके, अन्नू शर्मा, शिवकुमार अग्रवाल, नंदकिशोर

लाइसेंस रिन्यू करने के लिए शुल्क में बढ़ोतरी का विरोध

साहूकारों ने खटखटाया कोर्ट का दरवाजा

प्रतिनिधि, 17 फरवरी
अमरावती - लाइसेंसधारी साहूकारों ने लाइसेंस रिन्यू करने के लिए शुल्क में बढ़ोतरी का विरोध जताते हुए कोर्ट का दरवाजा खटाखटाया है. उनके इस विरोध के चलते न्यायालय के आदेशों तक उनका साहूकारी व्यवसाय प्रतिबंधित किया गया है.

जिले में कुल 559 साहूकार

जिला उपनिबंधक कार्यालय के

कोर्ट के निर्णय की प्रतीक्षा
शेष 59 साहूकारों ने मुंबई हाईकोर्ट की नागपुर खंडपीठ में याचिका दायर की है. जिस पर अब न्यायालय के फैसले का इंतजार संबंधित साहूकारों और उपनिबंधक कार्यालय को है. महाराष्ट्र साहूकारी अधिनियम-2014 के अनुसार लाइसेंसधारी साहूकारों का पंजीयन किया जाता है. इस वर्ष सरकार द्वारा लाइसेंस रिन्यूवल के लिए की गई शुल्क वृद्धि का कई साहूकार विरोध कर रहे हैं.

अनुसार जिले में कुल 559 लाइसेंसधारी साहूकार हैं. जिन्होंने 2017-18 में कार्यालय पंजीयन करवाया है. वर्ष 2018-19 के अप्रैल के पहले किए गए पंजीयन पड़ताल के अनुसार साहूकारों के दस्तावेज उचित पाए गए. जिसके चलते उनके लाइसेंस रिन्यू किए गए, जबकि 17 साहूकारों द्वारा तय समयावधि के भीतर कार्यालय में रिन्यूवल प्रस्ताव नहीं भेजे जाने से उनके लाइसेंस रद्द कर दिए गए हैं.

डॉ. क्षितिज पाटिल को गुबिश गोल्ड मेडल

गुरु के हाथों ईएनटी तज्ञ का सम्मान

प्रतिनिधि, 17 फरवरी
अमरावती - अमरावती के नामचीन ईएनटी तज्ञ डॉ. क्षितिज पाटिल को हाल ही में विश्वस्तरीय गुबिश गोल्ड मेडल से सम्मानित किया गया है. नाक, कान, गला तज्ञ डॉ. क्षितिज पाटिल शहर के वरिष्ठ ईएनटी स्पेशलिस्ट डॉ. एम.एम.पाटिल के पुत्र हैं और राजांपेट स्थित पाटिल अस्पताल के संचालक हैं. डॉ. क्षितिज को भारत के नामचीन रिनोप्लास्टी सर्जन के तौर पर प्रथम गुबिश गोल्ड मेडल उनके गुरु प्रोफेसर गुबिश के हाथों इंटरनेशनल रिनोप्लास्टी कॉन्फ्रेंस में प्रदान किया गया. गुरु के हाथों सम्मान पाकर डॉ. क्षितिज पाटिल ने कहा कि यह बेहद आत्मीय और सुखद अनुभूति है. इसके लिए मैं मेरे अंक और गुरु डॉ. वीरेंद्र घेसास के प्रति कृतज्ञ हूँ, जिन्होंने मुझे



अध्ययन के दौर में उल्लेखनीय मार्गदर्शन किया. कॉन्फ्रेंस में क्षितिज पाटिल को विश्व के नामचीन तज्ञ कोरिया के डॉ. जॉंग, जर्मनी के डॉ. सेबास्टियन, डॉ. विकास कुलकर्णी, डॉ. विश्वास केवी, डॉ. बेलंडवार, डॉ. विक्रम जे.ओ.के के साथ विचारों के आदान-प्रदान का अवसर भी मिला. डॉ. क्षितिज

अंडरग्राउंड इन भीम नगर मोहल्ला' नाटक कल

प्रतिनिधि, 17 फरवरी
अमरावती- स्थानीय युवा संवाद प्रतिष्ठान की ओर से छत्रपति शिवाजी महाराज के इतिहास से वर्तमान वास्तव पर प्रकाश डालने वाले नाटक 'शिवाजी अंडरग्राउंड इन भीम नगर मोहल्ला' का आयोजन 19 फरवरी की शाम 5 बजे संत ज्ञानेश्वर भवन में किया गया है. शिवाजी महाराज के इतिहास का वास्तव जीवन से संबंध जोड़ते हुये यह नाट्य प्रेषणों के दिग्गज सकारात्मक आघात करने वाला है. इसके लेखक राजकुमार तांडे, दिग्दर्शक नंदू माधव, संकल्पना, गीत व संगीत संभाजी भगत का है.

इस नाटक को 11 पुरस्कार प्राप्त हैं. 700 से ज्यादा बार इसे प्रस्तुत किया गया है. फुले, शाहू व आंबेडकर इन मानवंदु की वैचारिक धरोहर को आगे बढ़ाने वाला यह कार्यक्रम सपरिवार देखने की अपील

पश्चिमविदर्भ : बड़े प्रकल्पों में 28 फीसद जल

भीषण किल्लत की संभावना, बुलढाणा के दो प्रकल्पों में 14 फीसद जल संग्रह



प्रतिनिधि, 17 फरवरी
अमरावती - जलसंपदा विभाग अंतर्गत पश्चिम विदर्भ के 8 बड़े प्रकल्पों में औसतन केवल 28 फीसद जल संग्रह रहने से सिंचाई सहित पेयजल प्रश्न गंभीर बना है. बुलढाणा जिले की स्थिति ग्रीष्म के पहले ही दयनीय हुई है. दो बड़े प्रकल्प में मात्र 14 फीसद जलसंग्रह है. इसमें से पेनटाकली प्रकल्प में 3.90 फीसद पानी बचा है. इस बार भीषण जलकिल्लत

21 मध्यम प्रकल्पों की स्थिति चिंताजनक

अमरावती संभाग के 21 मध्यम प्रकल्पों की स्थिति चिंताजनक है. इन प्रकल्पों में औसतन 38.48 फीसद जलसंग्रह है. अमरावती जिले के शहानुर प्रकल्प 54.27 फीसद, चंद्रभागा 59.08 फीसद, पूर्ण 37.18 फीसद, सपन 68.39 फीसद, यवतमाल जिले के अधरपुर 55.06 फीसद, सायखेडा 42.79 फीसद, गोकी 48.47 फीसद, वाघाडी 52.21 फीसद, बोरगांव 40.85 फीसद, नवरगांव 51.12 फीसद, अकोला जिले से निर्गुणा प्रकल्प 36.92 फीसद, मोर्णा 22.41 फीसद, उमा 22.60 फीसद, वाशिम जिले के अड़ान 40.45 फीसद, सोनल 27.96 फीसद, एकबुजी 30.83 फीसद, बुलढाणा जिले के ज्ञानगंगा 14.21 फीसद, पलढा 18.91 फीसद, मन 19.77 फीसद, तोरणा 5.45 फीसद, जतावली 32.09 फीसद जलसंग्रह है. बड़े, मध्यम व लघु ऐसे सभी प्रकल्पों में आज की स्थिति में औसतन 28.30 फीसद जलसंग्रह रहने की जानकारी जलसंपदा विभाग ने दी.

जलसंग्रह बचा है. यवतमाल जिले के पुस प्रकल्प में 55.30 फीसद जलसंग्रह है. अरुणावती में 37.11 फीसद, बंबला प्रकल्प 29.73 फीसद, अकोला जिले के कारटेपूर्णा प्रकल्प 39.04 फीसद, बुलढाणा जिले के नलगाणा प्रकल्प में 11.70 फीसद, पेनटाकली प्रकल्प में सबसे कम 3.90 फीसद जलसंग्रह बचा है. अपर वर्धा बांध

के अमरावती व बडनेय शहर को जलापूर्ति होती है. इस बार प्रकल्प की स्थिति दयनीय रहने से सिंचाई का पानी पेयजल के लिए नियोजित किया है. बुलढाणा जिले में ग्रीष्म के पहले ही भीषण जलकिल्लत का संकट मंडरा रहा है. इस बार यवतमाल व अकोला जिले के बड़े प्रकल्पों की स्थिति संतोषजनक रहने की जानकारी है.

ग्रामीण विकास के लिए सड़कों का जाल

पालकमंत्री प्रवीण पोटे ने कहा, 20 करोड़ के सड़क निर्माण कार्य का भूमिपूजन

प्रतिनिधि, 17 फरवरी
अमरावती - मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना से ग्रामीण इलाकों में सड़कों का जाल निर्माण हो रहा है, जिससे कई गांव जोड़े जा रहे हैं. यह ग्रामीण विकास को गति देने वाला साबित हो रहा है, यह बात पालकमंत्री प्रवीण पोटे ने शनिवार को यहां बताया. धारणी तहसील में 20 करोड़ से ज्यादा की विविध सड़कों के विकास कार्य का भूमिपूजन पालकमंत्री पोटे के हाथों धारणी तहसील में विविध स्थानों पर हुआ, इस समय वे बोल रहे थे. इस दौरान सांसद आनंदराव अडसूल, विधायक प्रभुदास भिलावेकर सहित कई मान्यवर व पदाधिकारी, अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे.



अमरावती : विकास कार्यों का भूमिपूजन करते पालकमंत्री प्रवीण पोटे व अन्य. योजना आदि के माध्यम से ग्रामीण इलाके में विकास हो रहा है. मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना, पालकमंत्री पांडेई मार्ग योजना के माध्यम से सड़क विकास को भी गति मिली है. यह कार्य तुरंत पूर्ण करने के निर्देश

उन्होंने दिये. सांसद अडसूल ने कहा कि ग्राम विकास के लिए मूलभूत सुविधाओं का निर्माण जरूरी है. इसी के मद्देनजर केंद्र व राज्य सरकार ने मूलभूत सुविधाओं के निर्माण को गति दी है. धारणी तहसील के लवाडा, चिपोली, हथनाडा इस करीब 13.5 किमी. की सड़क को मजबूत करने 10 करोड़ 4 लाख रु. का प्रावधान किया गया है.

प्रतिनिधि, 17 फरवरी
अमरावती- परकोट के भीतर कुम्हारवाड़ा परिसर स्थित श्री गजानन महाराज मंदिर संस्थान द्वारा आयोजित 501 भक्तों का सामूहिक विजयग्रंथ पारयण समारोह 19, 20 व 21 फरवरी को स्थानीय भाजीबाजार मनपा शाला क्र. 6 के प्रांगण में गजानन धाम में होने जा रहा है. स्व. नारायणराव जामकर द्वारा स्थापित यह श्री गजानन महाराज का मंदिर 100 वर्ष से ज्यादा पुराना है. श्री संत गजानन महाराज अमरावती आने पर स्व. दादासाहेब खापर्डे के यहां मुकाम करते थे. स्व. नारायण जामकर के यहां

आकर नीम के पेड़ के नीचे बैठते थे. साथ ही स्व. नारायण जामकर शोंगव में महाराज के साथ रहते थे. वहां महाराज ने जामकर को पाटुका व मूर्ति प्रसाद के तौर पर दी. यह बात विजयग्रंथ में अध्याय क्र. 10 में लिखी हुई है. स्व. नारायण जामकर ने मूर्ति की प्राणप्रतिष्ठा कर मंदिर स्थापित किया. उन्होंने पूरा जीवन महाराज की पूजा अर्चना की. यहां का मंदिर श्री संत गजानन महाराज के चरणस्पर्श से पवित्र हुआ है. 19 फरवरी के दोपहर 2 बजे वारकरी दिंडी सहित श्री की पालकी नगर परिक्रमा करेगी. शाम 7 बजे खालकोनी के रवींद्र

महाराज पाटिल का कीर्तन, 20 फरवरी की सुबह 10 बजे सामूहिक अथर्वशीर्ष पठन प्रा. संजय मराठे प्रस्तुत करेंगे. दोपहर 2 बजे मुस्लीधर महिला भजन मंडल के भजन, शाम 6 बजे खोलकोनी के बालकीर्तनकार ज्ञानेश्वर पाटिल का कीर्तन, 21 फरवरी की सुबह 7 बजे अकोला के मिलिंद ठोंबरे की वाणी में सामूहिक श्री गजानन विजयग्रंथ पारयण समारोह होगा. पश्चात श्री की महाआरती व प्रसाद का कार्यक्रम होगा. श्री के मंदिर का जीर्णोद्धार कार्य शुरू हो रहा है. इसके लिए भक्तों व दानदाताओं से मदद करने का अनुरोध आयोजकों ने किया है.